Ne 17

OnpeaenuTe KONWYECTEO NpuHaanexawmx orpesky [2-107% 4-10'9 warypanbhbix
yucen, kotopblie aenatca Ha 7 1 Ha 100 000 v npu 3TOM He AenAaTca Ha 13, 29, 43 u

1017, @ TaK)Xe HauMeHblUee U3 TaKUX Yucen,

B oTBeTe 3anuwunTe ABa uenbix yucna (B oTAenbHbIe NONS ANA OTBETOB 63 TOYeK U

AONOJNTHHUTEJIbHDLIX CHMBOI‘IOB)I CHavana KonnM4yecTeo, 3aTeEM HanMEHDbLUEE YUCNO.
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print (mini)
step = 700000
count += 1
#print (count)

i += step
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and

(1 %

13 !'= 0 and 1

% 29 !'= 0 and 1

% 43 !'= 0 and 1

% 101 !'= 0):



